Représentation des réseaux sociaux - Exercice
[image: Une image contenant Visage humain, texte, capture d’écran, diagramme

Description générée automatiquement]
1. Citer le nombre de chaînes possibles pour aller de Julie à Boubacar.
2. Quelle est la longueur de la chaîne violette ?
3. Quel est le diamètre de cette représentation ?
4. Remplir la colonne de droite du tableau.
5. 
Quel(s) est (sont) le(s) centre(s) ? 
6. Comment expliquer la diminution du nombre de liens séparant deux individus grâce aux réseaux sociaux (Doc 1) ?
7. Quel est le risque lié au phénomène de « petit monde » (Doc 2) ?
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Sommets

Graphe de réseau social
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Distance Paul Julie David Héléna Laure Sacha Harry Amina Marylin Eva Jean Naima Robert Tony Boubacar Max par
de e
Paul 1 2 3 3 2 3 4 4 5 3 4 5 5 5

Julie 1 1 1 2 1 2 3 3 4 2 3 4 4 4

David 2 1 2 3 2 3 4 4 5 3 4 5 5 5

Héléna 3 1 2 3 2 1 2 4 5 2 2 5 5 4

Laure 3 2 3 3 1 2 3 1 2 2 3 2 2 3

Sacha 2 1 2 2 1 1 2 2 3 1 2 3 3 3

Harry 3 2 3 1 2 1 1 3 4 1 1 4 4 3

Amina 4 3 4 2 3 2 1 4 5 2 2 5 4 3

Marylin 4 3 4 4 1 2 3 4 1 3 3 1 1 2

Eva 5 4 5 5 2 3 4 5 1 4 4 2 2 3

Jean 3 2 3 2 2 1 1 2 3 4 1 5 3 2

Naima 4 3 4 2 3 2 1 2 3 4 1 4 2 1

Robert 5 4 5 5 2 3 4 5 1 2 5 4 2 3

‘Tony 5 4 5 5 2 3 4 4 1 2 3 2 2 1 5

Boubacar 5 4 5 4 3 3 3 3 2 3 |2 |1 3 1 5





